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ELOSZO

Ez a kiadvany azoknak a diakoknak szdl, akik felvételizni szeretnének a

Szabadkai Mlszaki Szakf6iskola Informatika szakiranyara.

A kérdések a modern szamitogépes technologia szamos teruletérél valok. A felvételi

vizsga tesztjei is ezekbdl a kérdésekbdl készulnek.

Fontos megemliteni, hogy vannak kérdések, ahol tobb helyes valasz is lehetséges.

Reméljik, hogy ennek a gyljteménynek a tartalma megfelel6 mddon tukrozi a

felvételi vizsga kdvetelményeit, €s hogy segit a jeldltek felkészitésében.

Sikeres felvételizést kivanunk!

A szerz6k



1) A HTML nyelvben, a <hx> tag alkalmazasakor (ahol x értéke 1 és 6 kozott lehet) utan tres sor
kovetkezik.

a) igaz

b) hamis

2) A HTML nyelvben, a vonalakat a <br> tag segitségével tudjuk Iétrehozni.
a) igaz
b) hamis

3) A HTML nyelvben, a sorszamozott listak megnyitasasra az <ul> tag-et alkalmazzuk.
a) igaz
b) hamis

4) A HTML nyelvben, a type="1,2,3,...” attributum alapértelmezett a sorszamozott listaknal.
a) igaz
b) hamis

5) A HTML nyelvben, a képek beagyazasanal kotelez a src attributum hasznalata.
a) igaz
b) hamis

6) A HTML nyelvben, a "height” attributum a kép szélességét, a "width” pedig a kép magassagat adja
meg képpontokban.

a) igaz

b) hamis

7) A HTML nyelvben, a tablazatsorokat a <tr> tag-el hozzuk létre.
a) igaz
b) hamis

8) A HTML nyelvben, a tablazatcelldkat a <td> tag-el hozzuk létre.
a) igaz
b) hamis

9) A HTML kereteket a <iframe> tag-el hozzuk létre.
a) igaz
b) hamis

10) A HTML nyelvben, a kezd6 tagnak is lehet attributuma.
a) igaz
b) hamis

11) A HTML nyelvben, a zar6 tagnak is lehet attributuma
a) igaz
b) hamis

12) A HTML nyelvben, a <title>...</title> elem sztveges tartalom a bongészé cimsoraban jelenik meg.
a) igaz
b) hamis

13) A HTML nyelvben, a dokumentum térzse a <body> és </body> tag-ek kozott helyezkedik el
a) igaz
b) hamis

14) A HTML az Internet publikalas és alkalmazasfejlesztés nyelve.
a) igaz
b) hamis



15) A JavaScripteket a bongész&program hajtja végre.
a) igaz
b) hamis

16) A HTML nyelvben, a <p> tag hasznalata esetében koételezd a zaré tag is.
a) igaz
b) hamis

17) A HTML nyelvben, a <table> -nek nincs lezaroé tagja.
a) igaz
b) hamis

18) Cookie egy szdvegallomany, amelyet a web béngészd hasznal a szerveren.
a) igaz
b) hamis

19) Web boéngészbk (olvasodk) beallithatdk, hogy ne hasznaljanak cookie-kat.
a) igaz
b) hamis

20) Web szerverek és bongészdk egymas kozott http protokollal kommunikalnak.
a) igaz
b) hamis

21) Egy HTML oldal megtekintéséhez specialis alkalmazast, un. bongészét hasznalunk.
a) igaz
b) hamis

22) TELNET protokoll lehetévé teszi a fajlok atvitelét.
a) igaz
b) hamis

23) FTP protokoll lehetévé teszi a levelek atvitelét.
a) igaz
b) hamis

24) Kett6 vagy tobb kulénbdzd dokumentumok kapcsolata link—ek révén valosul meg.
a) igaz
b) hamis

25) Hyper Terminal Markup Language a HTML roviditése.
a) igaz
b) hamis

26) Elektronikus levelezésnél a CC jelentése Client Copy.
a) igaz
b) hamis

27) Elektronikus levélkildésnél a BCC opcioval megcimzett személy cimét a tdbbi fogado is latja.
a) igaz
b) hamis

28) ARPANET egy Internet halézati protokoll.
a) igaz
b) hamis

29) A HTML nyelv része a Web technoldgianak.
a) igaz
b) hamis



30) Vajon ez egy érvényes IP cim: 62.108.122.133.1?
a) igaz
b) hamis

31) Vajon ez egy érvényes |P cim: 62.108.122.999?
a) igaz
b) hamis

32) Az ISDN internet kapcsolat korszer(ibb és gyorsabb, mint az ADSL.
a) igaz
b) hamis

33) A HUB nem igényel tapfesziliséget.
a) igaz
b) hamis

34) A kliens program a szerver szamitégépen fut.
a) igaz
b) hamis

35) A szerverprogram a szerveren fut és csak egy felhasznalét szolgal ki
a) igaz
b) hamis

36) A proxy feladata megkoénnyiteni a kapcsolatteremtést az Internet szolgaltatéval.
a) igaz
b) hamis

37) Az elektronikus levél atszerkeszthetd és tovabb kiildheté.
a) igaz
b) hamis

38) Minden szabalyos HTML dokumentum esetén fontos a dokumentum deklaraciéjat is elvégezni.
a) igaz
b) hamis

39) Weboldal csak széveg adatokat tartalmazhat.
a) igaz
b) hamis

40) Weboldal tartalmazhat video fjjlt is.
a) igaz
b) hamis

41) A JavaScript nyelv lehet6vé teszi a dinamikus Web tartalom kialakitasat.
a) igaz
b) hamis

42) A PHP nyelv lehet6vé teszi a dinamikus Web tartalom kialakitasat.
a) igaz
b) hamis

43) A weboldal nem kommunikalhat adatbazissal.
a) igaz
b) hamis

44) Egy web (rlapon keresztill csak széveges adatokat tudunk elkildeni.
a) igaz
b) hamis



45) A MySQL egy olyan programozasi nyelv, amelyet a web oldalak készitésére hasznaljak.
a) igaz
b) hamis

46) EDI az elektronikus adatcserét jelenti.
a) igaz
b) hamis

47) Az Internet 6se PRE-NET.
a) igaz
b) hamis

48) XML egyfajta adatbazis.
a) igaz
b) hamis

49) AJAX Osszefliggd web technolégiak halmaza.
a) igaz
b) hamis

50) Weboldal nem tartalmazhat stilusokat.
a) igaz
b) hamis

51) A PHP az egy programozasi nyelv, amely a kliens alkalmazasok programozasara hasznaljak.
a) igaz
b) hamis

52) Egy szamitogép lehet egy id6ben kliens és szerver is.
a) igaz
b) hamis

53) A Szerb Koztarsasag domain neve .sr
a) igaz
b) hamis

54) Az .rs doménbdl valé web oldalakat csak Szerbiabdl lehet elérni.
a) igaz
b) hamis

55) Az .edu internet domén jelentése:
a) Kereskedelmi intézmény

b) Oktatasi intézmény

c) Hadi intézmény

d) Allami intézmény

56) A felsoroltak kozil melyik a mobil telefon operacios rendszere?
a) Windows

b) Symbian

¢) Android

d) HTC

57) Az alabbiak kodzill melyek titkositd algoritmusok?
a) MD5

b) HS2

c¢) JPEG2000

d) SHA-1



58) A felsoroltak kozil melyek kommunikaciés szolgaltatasok?
a) SMS

b) Telefon

c)HTM

d) TV

59) A felsoroltak kozil melyik a domain neve?
a) .phone

b) .mobi

c).me

d) .biz

60) Mi a Wap?

a) Nemzetkozi szabvany, amely a mobil eszk6z6kdn keresztul torténé adathozzaférést szabalyozza.
b) Web oldalak szerkesztéséhez hasznalatos programozasi nyelv.

¢) Virtualis alkalmazas.

d) Windows operacids rendszer eredetiség vizsgalata.

61) Melyik a kakukk-tojas?
a) XHTML

b) XHTML MP
c) WML

d) CSS

62) Melyik a kakukk-tojas?
a) CAPTCHA

b) SPAM

c) PHISHING

d) BOT

63) A felsoroltak kozil melyek az elektronikus tgyvitel formai?
a) B2B
b) B2M

64) Melyik képformatumokat tudunk hasznalni weboldalakon?
a) wbmp

b) jpg

c) gift

d) wml

65) A felsoroltak kozil melyik programozasi nyelv?
a) Python

b) Snake
c) Delphi
d) Ajax

66) Melyik a kakukk-tojas?
a) GET

b) POST

c) SSL

67) Melyik a kakukk-tojas?
a) G2G
b) G2B
c) G2wW



68) Mely technoldgiakat tudunk hasznalni a mobil web oldalak készitésénél?
a) wml

b) xhtml mp

¢) php

69) Mit jelenet az M-commerce kifejezés?
a) Mobil Ggyvitel.

b) Tdémeges ugyvitel.

c) Mobil vasarlas.

70) Mit jelent az RSS?

a) Olyan fajl kiterjesztését, amely tartalmazza a programkddot mobil eszkdzokre.

b) Drotnélkili adatatviteli szabvany.

¢) RSS egy olyan protokoll, XML-alkalmazas, amely Uj lehetéséget biztosit az informaciok
csoportositasa, kozzétételére és terjesztésére az Interneten keresztiil

71) Mi a cache memodéria?

a) Virtualis memoria.

b) Olyan memodria, ami kikapcsolas utan is meg6érzi tartalmat.
c) Gyorsitétar.

d) Vide6 memoéria.

72) Mi a nyomtaté angol elnevezése?
a) Streamer

b) Scanner

c) Printer

d) Plotter

73) Mely allitas igaz a bitre?

a) Az informacio legkisebb egysége.
b) Az informacié mértékegysége.

c) A bit a Binary Digit roviditése.

d) A bit 4 kiilénb6z6 értéket vehet fel.

74) Mely allitas igaz a bajtra?

a) Az informacio legkisebb egysége.

b) 8 bit egyenld 1 bajttal.

c) 1 bajt nagyobb, mint 16 bit.

d) 1 bajton 256 karakter kilonboztethetd meg.

75) A szamitdégép hardvere...

a) bemeneti és kimeneti perifériakat is tartalmaz.

b) nem tartalmazza a CPU-t.

c) a fizikai alkatrészek és az operacios rendszer (ezek nélkul a szamitogép nem mikddéképes).
d) a gép fizikai alkatrészeit jelenti.

76) Hogyan mérik a szkennerek felbontoképességét?
a) LPI
b) CPI
c) DPI
d) SPI

77) Melyek a szines nyomtatas alapszinei?
a) Voros, kék, zold, fekete.

b) Bibor (magenta), zold, sarga, fekete.

c¢) Bibor (magenta), sarga, ciankék, fekete.
d) Ciankék, vords, narancssarga, fekete.



78) Melyik allitas igaz a tlis nyomtatékra?

a) Tobb példanyos nyomtatasra alkalmasak.
b) Van 24 tls valtozatuk is.

c¢) Olcsé az lizemben tartasuk.

d) Nagy sebességgel nyomtatnak.

79) Tipustol figgben hova lehet csatlakoztatni az egeret?
a) SCSI portra.

b) Soros portra.

¢) PS/2 portra.

d) USB portra.

80) Ha a billentylizeten vilagit a NumLock LED, akkor...

a) csupa nagybetikkel tudunk irni.

b) a szamjegy billenty(izeten levd gombok szamjegyet irnak.

C) a szamjegy billentylizeten levé gombok vezérl6 funkciot latnak el.
d) a funkcidbillentylik szamjegyeket irnak.

81) Mi a modem?

a) Rakapcsolja a szamitégépet a helyi hal6zatra (LAN).

b) Digitalis jeleket analégga, valamint analég jeleket digitalissa alakit.
c) Specialis hangkartya.

d) Modulator-demodulator.

82) Mire vonatkoznak a kovetkezd kifejezések? baby, ATX, torony
a) Winchester (merevlemez).

b) Szamitégép haz.

c) Monitor.

d) Habgszéro.

83) Mi torténik, ha ,lemeril” az alaplapon talalhatd elem a szamitégépben?
a) Mikoddésképtelenné valik a szamitégép.

b) Elfelejti a BIOS SETUP beallitasait.

c) Pontatlanul fog jarni az éraja.

d) Semmi, hiszen a szamitégép nem elemrél mikadik.

84) Hogyan tudja megvédeni a szamitégépét az aramellatas varatlan leallastol?

a) Nem kell megvédeni, hiszen az alaplapon talalhat6é elem gondoskodik arrél, hogy az operativ
memoria ne veszitse el tartalmat.

b) Rakapcsoljuk egy ISP-re, ami gondoskodik az energiaellatasardl.

¢) Rakapcsoljuk egy UPS-re, ami gondoskodik az energiaellatasarol.

d) Nem kell megvédeni, hiszen az ujabb szamitégépek automatikusan atvaltanak energiatakarékos
Uzemmodba, és nem igényelnek aramot.

85) Mekkora a kapacitasa egy standard CD-ROM-nak?
a) kb. 120 MB
b) kb. 250 MB
c) kb. 650 MB
d) kb. 1,2 GB

86) Mekkora a kapacitasa a DVD-5 -nek?
a) 8,5GB
b) 650 MB
c) 650 GB
d) 4,7 GB



87) Melyik adathordozé irhato tébbszor?
a) CD-ROM

b) CD-RW

c) DVD-R

88) Melyik adathordozé irhat6 csak egyszer?
a) CD-ROM

b) CD-RW

c) DVD-RW

89) Melyik allitas helyes?

a) A RAM a Read-only Access Memory réviditése.

b) A HDD a merevlemezt jelenti.

c) A merevlemezen altalaban tébb adat tarolhatd, mint a RAM memériaban.

d) A RAM tartalma szabadon médosithatd, hasonléan mint a mereviemezeknél.

90) Mi a DVD?

a) Nagy kapacitasu magnetooptikai taroloeszkoz.
b) Nagy kapacitasi magneses taroléeszkoz.

c) Nagy kapacitasu holografikus taroléeszkoz.

d) Nagy kapacitasu optikai taroléeszkoz.

91) Mi a merevlemez partici6?

a) A merevlemez egy lemeze.

b) Formazassal létrehozott lemezteriilet.

c) Egy winchestert (merevlemezt) feloszthatunk tobb részre (tébb meghajtéra), ezeket nevezzik
particiénak.

d) A FAT.

92) Mit jelent adathordozéknal a formazas?

a) Az adathordozé tartalmanak teljes torlését.

b) A 3,5"-es méret kialakitasat.

c) A fékonyvtar torlését.

d) Egy CD-lemez teljes tartalmanak atmasolasat.

93) Melyik hatas nem okoz kuléndsebb karosodast a CD-ken?
a) A karcolas.

b) Nedvesség.

c) A napfény.

d) A magas hémérséklet.

94) Melyik hatas nem okoz kuléndsebb karosodast a mereviemezeken?
a) TGz napsiteés.

b) Magneses tér.

c) Fagypont alatti hémérséklet.

d) Ultrahang.

95) Mekkora kapacitas lehet jellemz6 a RAM-ra?
a) 2000 MB

b) 960 MB

c) 1 KB

d) 15 GB

96) Mekkora kapacitas lehet jellemz6é a RAM-ra?
a) 256 MB

b) 2560 KB

c) 25 600 GB

d) 262144 KB
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97) Mit torténik, ha egy CD-lemez magneses térbe kerl?

a) A CD-lemez tartalma elveszett.

b) A CD-lemez tartalma CD-iréval még visszaolvashaté.

c) A CD-lemez tartalma nem sérilt meg.

d) A CD-lemezt antimagnetizal készulékbe kell helyezni, és utana a tartalma olvashato.

98) Milyen jellemz6 mértékegységben mérjik a CD-lemezek taroldkapacitasat?
a) KB
b) MB
c) GB
d) TB

99) Milyen jellemz6 mértékegységben mérjik a DVD lemezek taroldkapacitasat?
a) KB
b) MB
c) GB
d) TB

100) Mit jeldl az irhaté CD-ken lathaté “74 min” felirat?
a) A CD kapacitasat.

b) A CD atmérgjét.

c) A CD gyartastechnolégiajara utal.

d) A CD fordulatszamat.

101) A kovetkezd lizenet jelenik meg a szamitdégép képernydjén az inditas utan: ,System halted. No
system disk, or disk error”. Mit jelenthet ez?

a) A szamitogép nem rendelkezik operacios rendszerrel.

b) A szamitégép nem rendelkezik BIOS-sal.

c) Megsértilt a bootolé HDD.

d) A Windows operaciés rendszert lecserélédott Linuxra.

102) A Linux parancssorbdl is miikddtetheté operacios rendszer, mert kliens és szerver funkcidkra is
alkalmas.

a) A mondat els6 része igaz, a masodik hamis.

b) A mondat masodik része igaz, az els6 része hamis.

¢) A mondat mindkét része igaz, de nincs koztuk logikai kapcsolat.

d) A mondat mindkét része igaz, és van koztlk logikai kapcsolat.

103) Mely allitasok igaza a 64 bites operacids rendszerre?
a) Képes 32-bites alkalmazasok futtatasara

b) Gyorsabb program végrehajtast biztosit

c) Tobb operativ memdariat kezelhetnek mint a 32-bites OS
d) Mikddnek a 32 bites felépitésu szamitdégépeken

104) Mi jellemzd az ASCII koédra?

a) Az angol abécé betiliit, szamjegyeit és irasjeleit szamokkal abrazolja.
b) Minden hardver és szoftver egyforman értelmezi ezeket a kddokat.
c) 64 kiilénb6z6 karaktert abrazolhat.

d) Karakterek kédolasara hasznaljak.

105) Mi torténik, ha kikapcsoljuk a szamitogépet?

a) Elvesznek a winchesteren (merevilemezen) levé adatok.
b) Elvesznek a ROM-ban levé adatok.

c) Elvesznek a hajlékonylemezen levé adatok.

d) Elvesznek a RAM-ban levé adatok.

11



106) Minek a roviditése a RAM?
a) Random Access Memory.

b) Read-only Access Memory.
¢) Robust Archive Memory.

d) Real Archive Mode.

107) Mire utalhat a “font™?

a) Karakter mérete a papiron.

b) A karakter kinézete, megjelenése.
¢) Nyomtatasi min6ség.

d) Specialis billenty(izet.

108) Mit jellemez a GHz mértékegység?
a) A memoria sebessége

b) Taroldkapacitast.

c) A processzor sebessége.

d) A képerny6 felbontasat.

109) A felsoroltak koézil melyik nem programozasi nyelv?
a) C#

b) C##
c) C++
d) C+
110) A un. ,vakon gépelés “ esetén mely billentylizeteken helyezkednek el a bal kéz ujjai:
a)j, k, |, é;

b) a, b, c, d.

c)q,w,e,r

d)a,s,d,f

111) Mely két szakember nevéhez fliz6dik az Apple |-es gép megtervezése és az Apple Computers
cég megalapitas:

a) Stive Jobs

b) Clive Sinclair

c) Steve Wozniak

d) Ed Roberts

112) Az IBM (International Business Machines) alapitdja:
a) Alan M. Turing

b) Charles Xavier Thomas

¢) Herman Hollerith

113) Hogyan nevezzik a két Enter kdz6tt begépelt széveget?
a) Bekezdés

b) Fejezet

c) Fejléc

114) Mire vonatkozik az RS232:
a) Parhuzamos portra

b) Soros portra

c) PS2 portra

115) Miért hasznaljuk a 16-os szamrendszert (hexadecimalis)?

a) Mert ebben a szamrendszerben kénnyen tudunk logikai miveleteket elvégezni.

b) Mert tébb szamjegye van mint a decimalis szamrendszernek.

¢) Mert a binaris szamokat kénnyen at tudjuk alakitani hexaba, és igy kevesebb szamjegy szikséges
ugyan annak a szamnak az irasahoz.

d) Mert ebben a rendszerben kénnyen tudunk a szamokat szorozni.
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116) A 0dB hanger8sség értéket hallaskiiszobnek is szoktak nevezni.
a) igaz
b) hamis

117) A 120dB hangerésség értéket fajdalomkiiszébnek is szoktak nevezni.
a) igaz
b) hamis

118) Az folytonos animacio latszatahoz legalabb a 10 fps (kép/masodperc) sziikséges. Az idealis érték
pedig 25 fps.

a) igaz

b) hamis

119) A 4G vezetéknélkili technoldgidban mit jelent a LTE?
a) Long Term Edge

b) Long Term Evolution

c) Light Transmission Emission

d) Light Technological Evolution

120) Minek a réviditése a BIOS ?

a) Board Integrated Output System

b) Basic Input Output System

c) Board Intrusion Offense System

d) Nem jelent semmit sem, mert a BIOS nem rovidités

121) Szamitégépes haldézatokban, az Interneten a leggyakrabban hasznalt protokol a:

a) TCP/IP
b) IPX/SPX
c) OSX

d) 64Bit

122) Melyik a leggyakoribb szamitogépes haldzati topolégia?
a) Bus

b) Csillag(star)

c) Gydrd (ring)

d) Halé (mesh)

123) Mely elemmel (registered jack) zarjuk le a standard halézati kabelt?

a) RJ-99

b) RJ-2

c) RJ-11

d) RJ-45

124) Mely eszkdzzel lehet egyszerd, nyitott otthoni szamitégépes halézatot lIétrehozni?
a) Switch

b) Hub

¢) Router

d) KVM

125) Mire hasznaljuk a “codec”et?

a) elszd dekddolasara

b) Audid/vide6 tartalmak dekédolasara
c) Adatok titkositasara

d) Adatok mentésére a Kapcsolatok-bdl

126) Lehetséges futtatni 32-bites alkalmazast 64-bites Windows-on?
a) Igen
b) Nem
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127) Mely fajl lehet a Word2007 vagy Ujabb dokumentum?

a) *xls
b) *.doc
c) uif

d) *.dox
e) *.docx

128) Ha egy szerver elérhetd az IP cimével, viszont az url cimével nem, akkor valésziniileg:
a) Offline a szerver

b) Hibas a haldzati kartya

c) Hiba van a DNS-ben

d) Hibas a ruter

129) Mit hasznalhatunk két szamitogép 6sszekottetéséhez valamint fajlok és a nyomtatd

megosztasahoz?
a) VPN

b) Tracert

c) Ping

d) CMD

130) Minek a roviditése a RAID ?

a) Random Access Inside Disks

b) Redundant Array of Inexpensive Disks
¢) Reload Advanced Intel Device

d) Relocate Array Inside Drive

131) Minek a roviditése a SATA?
a) hard disk interfész

b) Virus

c) Antivirus program

132) Hogyan nevezzik azt a folyamatot, amikor sajat adatainkkal bejelentkeziink a szamitégépre?

a) Log-in

b) Sign-in

c) User name
d) Log

133) Mi neve annak a fajl vagy diszk masolatnak, amelyet biztonsagi mentés céljara készitettliink?
a) Save As

b) Save

c) Backup

134) Az alabbiak kézll melyik nem része a ICT-nek?

a) Hardware

b) Software

c) Freeware

d) User

135) Legfeljebb hany sora lehet egy Microsoft Excel 2003 tablazatnak?
a) 65515

b) 65536

c) 65535

d) 65256
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136) Legfelijebb hany oszlopa lehet egy Microsoft Excel 2003 tablazatnak?

a) 256
b) 255
c) 250
d) 254

137) Mi a neve annak az eszkdznek, amellyel a Microsoft Word-ben stilusokat tudunk masolni a
szbveg egyik részérdl egy masik részre?

a) Format Text

b) Format Painter

c) Text Properties

d) Text Painter

138) Melyik a HTTP alapértelmezett (default) portja?

a) 21
b) 8080
c) 80
d) 5050

139) Ahhoz, hogy szamitégépen futtasunk Java alkalmazast, sziikségik van telepitett:
a) Java Standard Edition-re

b) Java Runtime Environment-re

c) Java Enterprise Edition-re

d) Javascript-re

140) Minek a réviditése a JPEG:

a) Just Picture Expressed in Graphics
b) Joint Photographic Experts Group
c) JPG

d) Joint Photographers Expert Group

141) Az alabbiak kdzll melyeket hasznaljuk karakterek abrazolasara a szamitégépen?
a) ASCII

b) EBCDIC

c) BCD

142) Mit jelent, ha egy alkalmazas Public Domain Software?
a) A szoftver egy préba erejéig ingyenes

b) A szoftver ingyenes, de copy-right védett

c) A szoftver ingyenes, és copy-righttal nem védett

d) A szoftvert csak online lehet letolteni

143) Mit jelent az EULA révidités a copy-right leirasban?
a) Electronic Universal Legal Agreement

b) Easy Use License Agreement.

c) End User License Agreement

d) Emergency Underground Level Assessment

144) Hogyan nevezzik egy cég privat szamitdgépes haldzatat?:

a) Intranet
b) Internet
c) Extranet
d) Network
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145) Minek a roviditése a www?

a) World Web Wide World Web Wide
b) Wide World Web

c) Web World Wide

d) World Wide Web

146) Az Intel elsé mikroproceszora:

a) 2001
b) 4003
c) 4004

147) Minek a réviditése a DHCP:

a) Dynamic Host Communication Protocol
b) Dynamic Host Configuration Protocol
c) Dynamic Header Configuration Printing

148) Minek a roviditése a TCP:

a) Total Control Program

b) Transmission Control Protocol
c) The Control Process

149) Mely projektbdl jott 1étre az Internet?

a) ICANN

b) NSFnet
c) WISP

d) ARPANET

150) Minek a roviditése a SMTP?

a) Simple Mailer Transport Protocol
b)  Simple Mail Transport Protocol
c) Single Mail Transfer Protocol

d) Simple Mail Transfer Protocol

151) A standard USB 2.0 eszk6znél az adatatvitel sebessége?
a) 100 Mbit/sec

b) 480 Mbit/sec

c) 1 Gbit/sec

d) 250 Mbit/sec

152) Az alabbiak kézll melyik nem tartozik az els6é szamitdégépek kézé?

a) SAGE

b) UNIVAC

c) NASA

d) ENIAC

153) Az alabbiak kdzll melyik nem tartozik az Interneten hasznalt elsé protokolok k6zé?
a) Telnet

b) Blogging

c) FTP

d) Gopher

154) Milyen alakban “utaznak” az adatok az Interneten?
a) Kodolt betiik formajaban.

b) Teljes fajlok formajaban

c) Részekben, kis csomagokban.

d) Analég formaban
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155) Az alabbiak kozil melyik nem font tipus?
a) Windows

b) Helvetica

c) Arial

d) Garamond

156) Milyen a szakmaja Marionak, a hires videodjaték hdsnek?
a) Kdémives

b) Vizvezetékszereld

c) Autémechanikus

d) Lakatos

157) Az alabbiak kézll melyik a helyes neve az ismert jatéknak?
a) Mineseem

b) MineShaft

c) Minecraft

d) Minedraft

158) Mivel jeldljik az Excel oszlopait (milyen jellel)?

159) Mivel jeldljik az Excel sorait (milyen jellel)?

160) Excel tablazat harmadik oszlopanak és hetedik soranak metszéspontjaba adatot irtunk be. Mi
ennek a cellanak a pontos ,koordinataja”?

161) Excel tablazat egy cellajaban a kdvetkezd bejegyzés talalhaté:,=SUM(A1:B9)“. Mit jelent ez?
162) Excel tablazat egy cellajaban a kovetkezd bejegyzés talalhaté: ,=SUM(A1:A9)". Mit jelent ez?

163) Excel tablazat egy cellajaban a kovetkezd bejegyzés talalhaté: ,=AVERAGE(A3:B10)“. Mit jelent
ez?

164) Excel tablazat egy cellajaban a kovetkezd bejegyzés talalhato: ,=AVERAGE(A3:A10)". Mit jelent
ez?

165) Excel tablazat egy cellajaban a kdvetkez8 bejegyzés talalhato: ,=MIN(B1:B10)“. Mit jelent ez?
166) Programozasban mi szamit szintaktikai hibanak?
167) Mely billenty(it hasznaljuk a kurzortél jobbra levd karakter torléséhez?

168) Ha az Internetre 300000 b/s sebességgel csatlakozunk, akkor legkevesebb mennyi idére van
szilkség egy 2MB nagysagu fajl letoltéséhez?

169) Ha az Internetre 200000 b/s sebességgel csatlakozunk, akkor legkevesebb mennyi idére van
szilkség egy 2GB nagysagu fajl letoltéséhez?

170) Ha az Internetre 350000 b/s sebességgel csatlakozunk, akkor legkevesebb mennyi idére van
szilkség egy 2.5 GB nagysagu fajl letoltéséhez?

171) Mekkora memodriat foglal le egy olyan kép, amely felbontasa 640 x 480 pixel, és tudjuk, hogy
minden pixel adata 8 biten van tarolva?

172) Mekkora memodriat foglal le egy olyan kép, amely felbontasa 800 x 600 pixel, és tudjuk, hogy
minden pixel adata 16 biten van tarolva?

173) Mekkora memodriat foglal le egy olyan kép, amely felbontasa 1024 x 768 pixel, és tudjuk, hogy
minden pixel adata 8 biten van tarolva?

174) Mekkora memodriat foglal le egy olyan kép, amely felbontasa 640 x 480 pixel, és tudjuk, hogy
minden pixel adata16 biten van tarolva?

175) Hany kilonb6z6 szamot tudunk abrazolni 2 bajton?
176) Mely hardverre vonatoznak a kovetkezd roviditések: 8086, 80286, 80386, 804867
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177) Mely portokra vonatkozik a COM1 és a LPT1 rovidités?

178) Mit jelentenek kdvetkezb chat és sms roviditések:

IMHO:

ASAP:

BTW:

WYSIWYG:

AFK:

179) Mely billentyizetkombinacioval lehet atmasolni egy széveget egy masik helyre?
180) Mi térténik az Alt+ PrintScreen billenytikombinacional?

181) Soroljon fel legalabb egy prezentaciokészitd alkalmazast!

182) Mi a neve annak a képnek, amelyet a képerny6rél készitliink?

183) Mi torténik az Alt+ F4 billenytiikombinacional?

184) Mi a neve annak a bongészdnek, amelyet a Google fejleszt?

185) Mi a neve annak a béngészének, amelyet a Apple fejleszt?

186) Mit a +381 a +381(24)655201 szamban?

187) Minek a roviditése a PDF?

188) Minek a roviditése az XML?

189) Minek a roviditése a GUI?

190) Minek a roviditése az IT?

191) Minek a roéviditése az SQL?

192) Melyik a legnagyobb gomb a billenty(izeten?

193) Billentylzet mely gombja inditja a Microsoft Power Point bemutat6t?
194) Hogyan nevezzik angolul a Microsoft Word helyesiras ellenérzéjét?
195) Milyen szini a Microsoft Excel alkalmazés?

196) Mi a raszteres grafika legkisebb eleme?

197) Az ED37 hexadecimalis szam binaris megfelelbje:
a) 11101101 0111 0011
b) 110111100011 0111
c) 11101101 0011 0111
d) 110111100111 0011

198) Az ABBA hexadecimalis szam binaris megfeleléje:
a) 10101101 1101 1010
b) 10101011 1011 1010
c) 11001011 1011 1100
d) 11001101 1101 1100
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199) Az ACDC hexadecimalis szam binaris megfeleléje:
a) 10101100 1110 1100
b) 1011 1100 1101 1100
c) 10101101 1100 1101
d) 10101100 1101 1100

200) Az 1111 0101 1010 0011 binaris szam hexadecimalis megfelelgje:

a) F6A3

b) F5C3

c) Fb5A7

d) F5A3

201) Az 0110 1000 0001 1011 binaris szam hexadecimalis megfelelgje:
a) 681D

b) 681B

c) 691D

d) 681E

202) Ha A=1024 és B=2048 (tizes szamrendszer), akkor az 6sszeg hexadecimalis megfeleléje:
a) 0180

b) 0600

c) 0cCoo

d) 0300

203) Ha A=512 és B=222(tizes szamrendszer), akkor A-B binaris megfelel6je:
a) 100010010
b) 10010 0010
c) 100100001
d) 100010100

204) Hany bit van egy Byte-ban?

a) 1
b) 8
c) 16
d) 32

205) Hany Byte van 1 kilobajtban?
a) 100

b) 1000

c) 1024

d) 1056

206) Az alabbiak kozul mely allitas(ok) igaz?
a) 1 bit=8 Byte

b) 16 bit = 2 Byte

c) 1Kb = 1024 bit

d) 1Kb = 1000 bit

207) Az alabbiak kdzll mely allitas(ok) igaz?
a) 1Gb=1024Mb
b) 1Gb =1024Kb
c) 1Mb=1024Gb
d) 1Mb =1024Kb

208) Az alabbiak kdzll mely allitas(ok) igaz?
a) 1024 KB = 1GB
b) 1024KB = 1MB
c) 1000KB = 1MB
d) 1000MB = 1KB
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209) Az alabbiak kdzul mely allitas(ok) igaz?
a) 32 bit <6 Byte

b) 1 bit =8 Byte

c) 16 bit <2 Byte

d) 4 bit <32 Byte

210) Az alabbiak kézll mely allitas(ok) igaz?
a) 32 bit <6 Byte

b) 1 bit =8 Byte

c) 16 bit> 2 Byte

d) 4 bit =32 Byte

211) Az alabbiak kdzll mely allitas(ok) igaz?
a) 1bit>1Byte

b) 4 bit <1 Byte

c) 14 bit> 2 Byte

d) 32 bit > 3 Byte

212) Az alabbiak kdziil mely allitas(ok) igaz?
a) 1563KB < 1MB

b) 1022KB < 1MB

c)  345KB < 35400 Byte

d) 24GB < 24KB

213) Az alabbiak kéziil mely allitas(ok) igaz?
a) 1563KB > 1MB

b) 1022KB > 1MB

c) 345KB > 35400 Byte

d) 24GB > 24KB

214) Az alabbiak kdziil mely allitas(ok) igaz?
a) 4GB = 4096MB
b) 4GB = 4096KB
c) 8MB =8192GB
d) 8MB = 8192KB

215) Nagysag szerint mely sorend a helyes?

a)
b)
c)
d)

720KB, 1200KB, 1,44MB, 6,4GB, 8000MB
720KB, 1,44MB, 1200KB, 6,4GB, 8000MB
720KB, 1200KB, 1,44MB, 8000MB, 6,4GB

1,44MB, 720KB, 1200KB, 6,4GB, 8000MB

216) Nagysag szerint mely sorend a helyes?

a)
b)
c)
d)

1GB, 1020MB, 10000KB
1020MB, 1GB, 10000KB
10000KB, 1020MB, 1GB
1020MB, 10000KB, 1GB

217) Nagysag szerint mely sorend a helyes?

a)
b)
c)
d)

10bit, 1Byte, 1Kbit
1Kbit, 10bit, 1 Byte
1Kbit, 1Byte, 10bit
1Byte, 10bit, 1Kbit
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218) Az alabbiak kdzll mely allitas(ok) igaz?

a) 1024 KB =1GB
b) 1024 GB = 1MB
c) 1KB=1024MB
d) 1024 MB = 1GB

219) Tdltse ki a tablazatot a szam mas szdmrendszerben abrazolt megfelels értékével.

Binaris alak

Decimalis alak

Hexadecimalis alak

11100101010

123

AO1F

220) Ha a = 2, b = 3 és ¢=0, akkor mi lesz az eredménye a kdvetkez8 szamtani miveletnek?

a*b+c*(a+c)-a

221)Haa=5,b=2,c=a-b, T=true és F=false, akkor milesz az ereménye a kovetkezd
O0sszehasonlité mlveletnek? IT || (c==3) && !T || (a<c)

a) True
b) False

222) Mi a kulénbség az = és az == operatorok kozoétt a C programozasi nyelvben?

223) Melyek a helyes valtozé nevek a C programozasi nyelvben?

a) var 2
b) 2var
c) var2
d) VAr_2
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